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Pielęgniarek i Położnych w Białej Podlaskiej

12 października 2011 roku
w sprawie: oprotestowania proponowanych zmian w ustawie o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych dotyczących zmian w sposobie wyboru pielęgniarki/położnej środowiskowo rodzinnej 
Skierowany do:
Naczelna Rada Pielęgniarek i Położnych,

Ministra Zdrowia,

Prezes NFZ,

Rzecznik Praw Pacjenta,

Uzasadnienie
W ramach uzgodnień zewnętrznych nowelizacji ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych  wyrażamy zdecydowany sprzeciw wprowadzeniu  proponowanych zmian.

Proponowane w ustawie zmiany w systemie wyboru świadczeniodawcy ograniczają pacjentowi możliwość wyboru lekarza, pielęgniarki, położnej tylko do jednego świadczeniodawcy, który ma zakontraktowany pełny zakres świadczeń podstawowej opieki zdrowotnej. Zmiana ta spowoduje, że podopieczny będzie musiał wybrać cały pakiet świadczeń jednocześnie, zostanie mu narzucona pielęgniarka, położna lub lekarz.                           Ta regulacja narusza prawo pacjenta do swobodnego wyboru lekarza, pielęgniarki lub położnej.

Zaproponowane w nowelizacji zmiany ograniczają samodzielność zawodową pielęgniarek i położnych stawiając praktyki lekarza rodzinnego w dominującej pozycji, co narusza podstawowe zasady konkurencyjności. 

Fałszywe są twierdzenia, zawarte w uzasadnieniu mówiące o tym, że zmiany nie będą miały wpływu na rynek pracy oraz konkurencyjność i przedsiębiorczość, ponieważ wprowadzenie zmian w ustawie spowoduje wyeliminowanie z rynku usług medycznych wszystkich podmiotów prowadzących świadczenia  tylko z zakresu opieki  pielęgniarskiej                i położniczej. 

Twierdzenie, że wejście w życie regulacji poprawi funkcjonowanie systemu ochrony zdrowia jest błędne. Proponowane zmiany będą miały negatywny wpływ na ochronę zdrowia, ograniczając dostęp do świadczeń pielęgniarki i położnej oraz jakości świadczonych usług poprzez ograniczenie konkurencyjności.

Wejście w życie proponowanych zmian w ustawie spowoduje usunięcie z rynku wszystkich samodzielnych zakładów pielęgniarskich i położniczych. 
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